	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕ-КО КОСТОЛАЦ
Улица Николе Тесле број 5-7
Број: Е.05.01. - 418798/1-19
29.07.2019.
(место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3100/0313/2019 (646/2019) ЈАНА 1253/2019 за набавку добара – Редуктор пумпе багер станице, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Да ли кућиште редуктора може бити израђено као заварена конструкција?

ОДГОВОР 1:

Кућиште редуктора може бити израђено као заварена конструкција

ПИТАЊЕ 2:

Да ли изабрани добављач-испоручилац може да изврши преузимање редуктора и снимање истог изврши у свом производном погону, уместо код наручиоца, с обзиром да адекватна мерења у теренским условим нису могућа?

ОДГОВОР 2:

Добављач-испоручилац може да изврши преузимање редуктора И снимање истог изврши у свом производном погону.

ПИТАЊЕ 3:


Да ли је могуће продужење рока за вршење снимања редуктора са предвиђених 5 (пет) на 15 (петнаест) дана?

ОДГОВОР 3:

Продужење рока за снимање редуктора је могуће продужити са 5 на 15 календарских дана.

ПИТАЊЕ 4:

Позив за подношење понуда објављен је 16.07.2019. године, а у Конкурсној документацији на страни 5 наведено је да је обилазак локације могућ 17.06.2019. Како се очито ради о штампарској грешци, молим за одговор на питање када је, уз претходну најаву, могућ обилазак локације?

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

ОДГОВОР 4:

- Понуђачи могу да се упознају са локацијом и предметом набавке пре достављања понуде. Понуђач ће у року, најкасније до 2 дана од дана обиласка локације, која је предвиђена за 05.08.2019. године од **10:00 до 12:00** часова, пре обиласка локације доставити информације о броју особа чије се присуство планира током посете локацији (укључујући и личне податке сваког од учесника) као и изјаву да чланови његовог особља или његови представници ослобађају Наручиоца, његово особље или његове представнике од сваке одговорности и да преузимају на себе одговорност за смртни случај или случај повреде, губитка или оштећења имовине и било који други губитак, штету или трошкове настале као резултат посете локацији.
- током обиласка локације неће се давати било каква објашњења у вези са конкурсном документацијом.
- трошкове посете локацији сносиће понуђач.
- овлашћени представници понуђача ће, пре заказаног обиласка локације, од наручиоца добити дозволу која омогућава улазак у просторије и терене у поседу Наручиоца за потребе посете локацији извођења радова.
- **Особа за контакт:** Иван Вранић,
- e-mail: ivan.vranic@te-ko.rs
- **Обилазак локације није услов од кога ће зависити прихватљивост понуде**

ПИТАЊЕ 5:

Фирма која је заинтересована за давање понуде била је у периоду од шест месеци пре објављивања позива за јавну набавку у блокади 1 (један) дан. Како ни пре, ни после тога није била у блокади, а испуњава све друге услове да ли може самостало да учествује на јавној набавци број 3100/0313/2019?

ОДГОВОР 5:

Наручилац остаје при условима из конкурсне документације.

Наведена појашњења сматрају се саставним делом конкурсне документације за предметну јавну набавку.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће извршити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Потралу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

КОМИСИЈА

